

Quito, 10 de junio del 2009

Ing. Diego Vladimir Villafuerte Díaz Presente

De mi consideración:

Por medio de la presente, me permito poner en su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la Compañía DIGITALGENERATION S.A., en sesión de carácter universal realizada el día lunes 1 de junio del 2009, decidió ratificarle en su cargo como GERENTE GENERAL y REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía, para el período de DOS AÑOS, de conformidad con el Estatuto.

Como es de su conocimiento las atribuciones y deberes del Gerente General, constan en la escritura pública de constitución de la compañía DIGITALGENERATION S.A, otorgada el día 13 de diciembre el año 2001, ante el Notario Vigésimo Octavo del Cantón Quito, Dr. Jaime Andrés Acosta Holguín, e inscrita en el Registro Mercantil de esta ciudad de Quito con el No. 588, tomo 133, el día 19 de febrero del año 2002.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

Ing. Jorge Rodrigo Espinel Burbano PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DIGITALGENERATION S.A.

Yo, Diego Vladimir Villafuerte Díaz, acepto continuar con el cargo de Gerente General de la Compañía DIGITALGENERATION S.A. Quito, 10 de junio del 2009.

Ing. Diego Vladimir Villafuerte Díaz

C.I.1709683104

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA

DIGITALGENERATION S.A.

Con esta fecha quada inscrito el presente documento bajo si No. 8.2.4.4 trael Registro

de Nombramientos Tomo No. 140

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

Inglaterra N13-73 y Amazonas • Edificio Centro Ejecutivo, Ofic.60]

Telf: 227 4445 / 227 4446 • Quito - Ecuador